Zestaw 2

1. Dany jest 100-kat foremny. Wybrano 51 jego wierzchotkéw. Wykaz, ze wsréd
wybranych punktdow istniejg trzy bedgce wierzchotkami tréjkata prostokatnego
réwnoramiennego.

2. Wyznacz dwie ostatnie cyfry zapisu dziesietnego liczby
251 + 252 + 253 + . + 252017 + 252018

3. W trojkacie ABC punkt | jest sSrodkiem okregu wpisanego, za$ punkt D roznym od A
punktem wspdlnym prostej Al i okregu opisanego na tréjkacie ABC. Udowodnij, ze odcinki
BD, CD i DI sg jednakowej dtugosci.

c

Rozwigzania nalezy oddaé do pigtku 28 wrzesnia do godziny 15.10 koordynatorowi konkursu
panu Jarostawowi Szczepaniakowi lub przestaé na adres jareksz@interia.pl do soboty 29 wrzesnia do pétnocy.
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